



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



OPĆINA DUBRAVICA
Povjerenstvo za provedbu Natječaja

KLASA: 112-01/18-01/3
URBROJ: 238/40-03-18-7
Dubravica, 21.06.2018.

**OBAVIJEST O TESTIRANJU KANDIDATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJ
ZA PRIJAM U SLUŽBU NA NEODREĐENO VRIJEME NA RADNO MJESTO**

SPREMAČICE (1 IZVRŠITELJ/ICA)

Obavještavaju se kandidati prijavljeni na natječaj za prijam u službu na neodređeno vrijeme, nepuno radno vrijeme (32 sata mjesečno) u Općinu Dubravica, Jedinstveni upravni odjel na radno mjesto SPREMAČICE, koji je objavljen u Narodnim novinama 13.06.2018. godine, da će se testiranje održati

dana 27. lipnja 2018. godine (srijeda) s početkom u 09,00 sati
u prostorijama Općine Dubravica, Pavla Štoosa 3, 10293 Dubravica

PRAVILA I POSTUPAK TESTIRANJA

Po dolasku na testiranje, od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

Kandidati koji ne mogu dokazati identitet neće moći pristupiti testiranju. Za kandidata koji ne pristupi testiranju smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

Po utvrđivanju identiteta, kandidatima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja.

Navedena pisana provjera traje 30 minuta.

Kandidati su dužni pridržavati se utvrđenog vremena i rasporeda testiranja.

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija;
- razgovarati s ostalim kandidatima;
- niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata.

Kandidati koji će se ponašati neprimjereno ili će prekršiti jedno od gore navedenih pravila biti će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Za pisani dio provjere znanja dodjeljuje se od 1 do 10 bodova. Smatra se da su kandidati položili ako su za pisani dio provjere znanja i sposobnosti dobili najmanje 5 bodova.

Kandidati koji su uspješno položili pisanu provjeru, pristupit će **razgovoru s Povjerenstvom (intervju) koji će se održati dana 27. lipnja 2018. godine (srijeda) s početkom u 10,00 sati u prostorijama Općine Dubravica, Pavla Štoosa 3, 10293 Dubravica.**

Povjerenstvo kroz razgovor s kandidatima utvrđuje interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u Općini Dubravica. Rezultati intervjua budu se na isti način kao i testiranje.

Kandidati koji su pristupili testiranju imaju pravo uvida u rezultate provedenog postupka. Nakon provedenog testiranja i intervjua Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA